

# “绢”心暖语开启绢麻社区幸福生活

信息时报讯(记者 崔小远 通讯员 杨希)11月28日下午,天河区员村街绢麻社区11号大院健身广场热闹非凡,人头攒动。当天,绢麻社区党委组织在职党员联合启智社工,共同举办大型党团活动。活动集义诊、义修、垃圾分类宣传、“民法典之青春护航”青少年普法宣传和公益仓于一体,召集多个单位的党员、团员志愿者,共同为社区居民提供个性化服务。在此次群众服务活动中,社区党员积极参与社区治理,以实际行动带动群团组织,践行党员的初心和使命。

活动现场,公益仓的物资刚刚摆放整齐,居民们就已排出一条长龙。党员志愿者们指引着居民们逐一进场,选择自己中意的物件。据了解,公益仓的物资是由爱心企业捐赠,经过居民申请,定向赠送给居住在员村街的来穗人员,让他们在异乡感受到广州的温度。此外,这些物品优先赠送给辖区内困境家庭,以缓解他们的经济压力,共同克服

困难,彰显社区大爱。

活动现场,中山六院康复科医护志愿者还为居民免费提供诊疗服务。针对运动损伤及康复治疗等知识进行科普宣传,志愿者就地取材,以小广场的石凳当床,现场演示各种运动损伤的处理方法,为社区运动爱好者们答疑解惑。来自广东工业大学信工青志义修队的志愿者们则运用专业知识,帮助居民们维修小家电。

垃圾分类宣传、民法典宣传,是当前热点话题。活动现场设置的垃圾分类小游戏寓教于乐,使垃圾分类意识潜移默化的渗透到社区居民的生活中。民法典宣传则为居民朋友们提供了具有现实指导意义的法律指南,增强居民们的法律意识。

绢麻社区党委表示,本次惠民活动旨在链接多方资源,打造多元化的服务功能,以满足社区居民多样化的需求,同时,进一步发挥社区党员的先锋模范



志愿者在帮助居民们维修小家电。通讯员供图

示范作用,创新党建服务模式,以党建带动共建,整合力量,打造一个有温度

的幸福社区,一个能惠及每一个家庭的服务型社区。

## 2021年社区“两委”换届启动

### 驻点领导与党员“谈心谈话”,着力优化两委班子结构

信息时报讯(记者 崔小远 通讯员 徐雪华)扎实推动社区“两委”换届工作,11月26日下午,天河区员村街二横路社区驻点领导、员村街人大工委主任李清华到社区开展两委换届选举前“谈心谈话”活动,并部署安排工作,着力优化两委班子的结构,提升基层党组织的战斗

力。谈心谈话采取全体班子成员集中谈话和个别谈话方式进行,旨在了解两委成员针对改选的思想状况,做深做细思想工作,深入了解社区工作思路和今后发展的方向等

事项。本次“两委”换届工作将于12月中旬进行,时间紧任务重。李清华要求社区两委成员在换届选举前必须要做到思想上不散,工作上不乱;端正态度,正确对待换届选举中个人的位置;严格按照上级部署安排,带头维护换届纪律,确保两委换届工作有序进行。

谈话后,社区全体工作人员表示,换届选举是最能考验班子团结度和战斗力的时候,大家一定会服从组织安排,上下一心,团结一致,确保换届选举顺利进行,为今后社区的突破性发展,打下坚实的基础。



人大员村街道工委主任李清华到侨颖社区开展“两委”换届工作前谈话。通讯员供图

## 员村街联合爱心企业向职工传授房贷知识

信息时报讯(记者 崔小远 通讯员 郑文玲 孔繁欣)在日常走访、调研时,员村街道工会工作人员了解到,辖区内诸多职工有安居了解房贷知识的需求。为普及房贷知识,加强职工对房贷知识的了解,12月3日上午,员村街道总工会、员村街工会职工服务站联合爱心企业广州良策按揭公司,走进广州地铁天河公园站,开展“送知识到企业”房贷知识讲座。此次活动共有20多名职工参加。

在讲座中,老师介绍了房贷的种类、各种房贷的申请条件和办理流程,并结合真实案例详细讲解申请房贷应具备的条件、需提供的资料、个人房贷程序以及个人房贷的偿还方式等。并提醒职工们在购房和租房时要多加留个心眼,不要轻易相信中介的游说,要有戒备意识,预防各种猫腻的陷阱。如有需要,可请教专业人士。

此次房贷知识讲座受到了职工们的好评,对她们在购房和租房中遇到的问题有极大的帮助,通过此次讲座,让职工们对房贷知识有了更深刻的认识,进一步增强了职工在购房和租房时保护自身权益的意识。



专业老师为地铁站员工讲解房贷知识。通讯员供图

## 听绢麻社区老党员讲故事,少先队员坚定志向

信息时报讯(记者 崔小远 通讯员 杨希 黄柯)11月25日的下午,天河区员村街绢麻社区党委联合天河区委离退休干部党工委、天河区关工委,在绢麻社区长者乐园共同举办“听老党员讲故事,新蕾雏鹰立志向”活动。当天,新蕾学校20名少先队员列队在老师的带领下到场聆听。

首先映入孩子们眼帘的是长者乐园展示绢麻博物馆建成前后的纪实宣传墙,了解了绢麻博物馆的“前世今生”。在“老党员之家”的牌匾下,少先队员代表还为老党员们戴上鲜艳的红领巾。

随后,社区老党员、原绢麻厂麻纺车间工会主席、现社区第三党支部书记邝泽棉爷爷,带着孩子们逐一参观绢麻博物馆的每一个展厅,并细细讲述着广州绢麻厂的几十年的历史变迁。当孩子们听到绢麻人,在重重困难下,凭借着坚定的信念,不懈的奋斗精神,用短短的五年的时间,就创造了数以亿计的利税和一亿多美元外汇时,不禁赞叹不已。



老党员向少先队员讲述广州绢麻厂发展历史。通讯员供图

紧接着,孩子们又围坐在苍翠的大榕树下,听天河区关工委副主任、讲师团团团长刘德华爷爷以“听党话、立志为国学习,学科学、做热爱劳动小模范”为题所作的主题队课。刘爷爷用生动的讲述,通过今昔对比,阐述了科技创新、勇攀高峰在当代的重要意义,鼓励孩子们要从小树立远大理想,立下科技报

国的志向。

此次主题队日活动,依托长者乐园和老党员之家,充分发挥新时代文明实践场所优势,使青少年一代在聆听老党员们对历史过往的讲述中,感受先进人物艰苦卓绝的奋斗精神,传承他们的优秀品格,使后辈们更加明确作为国家的新生力量应该担负起的责任和使命。